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	Тема урока
	Контрольная работа по теме «Геометрическая прогрессия. Проценты»



[bookmark: _GoBack]Вариант 1. (Любава, Алена, Эрик, Марина, Егор)
1. Найдите седьмой член геометрической прогрессии (bn), если b1 = 1500 и q = – 0,1.
2. Последовательность (bn) – геометрическая прогрессия, в которой b4 = 18 и q = . Найдите b1.
3. Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии (bn), в которой b1 = 8 и q = .
4. Известны два члена геометрической прогрессии: b4 = 2 и b6 = 200. Найдите ее первый член.
5. Сумма первых четырех членов геометрической прогрессии равна 45, знаменатель прогрессии равен 2. Найдите сумму первых восьми членов этой прогрессии.
6. За просроченный платеж в 3 млн. р. фирма должна платить штраф в размере 5 %  ежемесячно от суммы платежа. Сколько должна будет выплатить фирма за трехмесячную задержку платежа?
7. Костюмы ежегодно дорожают на 50 %. Сколько будет стоить через два года костюм, стоивший изначально 5000 р.?

Вариант 2. (Денис, Семен, Елизавета, Александра)
1. Найдите восьмой член геометрической прогрессии (bn), если b1 = 0, 0027 и q = – 10.
2. Последовательность (bn) – геометрическая прогрессия, в которой b6 = 40 и q = . Найдите b1.
3. Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии (bn), в которой b1 = 81 и q = 3.
4. Известны два члена геометрической прогрессии: b5 = 0,5 и b7 = 0,005. Найдите ее первый член.
5. Сумма первых трех членов геометрической прогрессии равна 26, знаменатель прогрессии равен 3. Найдите сумму первых шести членов этой прогрессии.
6. За просроченный платеж в 5 млн. р. фирма должна платить штраф в размере 10 % ежемесячно от суммы платежа. Сколько должна будет выплатить фирма за четырехмесячную задержку платежа?
7. Кроссовки ежегодно дорожают на 40 %. Сколько будет стоить через два года пара кроссовок, стоившая изначально 2000 р.?



